

3 Programa de Cuido Antes y Despues de la Escuela, K1-1er grado
Estamos orgullosos de poder ofrecer servicios para un dia extendido a nuestras familias.  Este es nuestro segundo año y el año pasado sirvimos a mas de 25 familias! Puede usar el programa de cuido antes de la escuela cuando lo necesite. El programa corre de 7:30-8:15 AM cada dia y el costo es $5.00 por cada mañana.  Porfavor register a su hijo(a) antes de comenzar a usar el programa. El programa despues de la escuela es un programa extra curricular que incluye ayuda con tareas, arte, tiempo de cuentos, una merienda, y mas! Para mas informacion sobre como registrar a su hijo(a) en este programa porfavor comuniquese con Ms. Antonelli.    
 lantonelli@bostonpublicschools.org

Programa de Cuido Antes de la Escuela, Grados 2-8
Puede registrar a su hijo(a) para los dias que necesite. El costo es $5.00 por dia. Comuniquese con  jsobers@bostonpublicschools.org para mas informacion y para registrarse.


Mensaje de la Principal

Feliz temporada de otoño! Hemos tenido unas semanas muy ocupadas desde el inicio de la escuela. La escuela es ocupada con muchas actividades incluyendo programa de BOKS en la mañana, dos días a la semana a partir de la próxima semana, tambien tendremos los ensayos de músical, Oliver,  y el fútbol en las tardes. Los maestros han participado en Noches del Currículo y desarrollo profesional, y muchos están aprendiendo un nuevo currículo para Artes del Lenguaje Inglés y / o Matemáticas. Los estudiantes del 7 Grado han asistido a un viaje durante la noche en la isla de Thompson y de los grados 5-8 asistido a un viaje en canoa en el río Neponset. Es un tiempo de aprendizaje emocionante y estimulante y estamos muy contentos de que estés aquí!


Teléfonos en la escuela grados 2-8

Muchos padres han expresado su frustración por llamar a la escuela y no obtener una respuesta. Las líneas telefónicas no han estado trabajando correctamente desde mediados de agosto. Hemos tenido  Verizon y BPS en nuestro edificio casi a diario tratando de determinar cuál es el problema y solucionarlo. Nos aseguran que se están acercando. Si usted tiene una emergencia, por favor llame al teléfono celular del director al 617-840-6409 o por correo electrónico la secretaria en jdavies@bostonpublicschools.org. Gracias por su paciencia y comprensión.

Saludos desde K1
Los estudiantes de clases K1 color verde y morado
han hecho la transición muy bien a partir del verano a la escuela! Los niños están siendo resueltas en las rutinas y están empezando a hacer nuevos amigos! Estamos muy contentos por las manos en años de aprendizaje por delante llenos de exploración y desarrollo de la lengua. El aprendizaje experiencial se centrará en los temas de la unidad, incluyendo, amigos de la familia, el mundo de color, las cosas que crecen y mucho más! Ambos salones están esperando a un gran año escolar.
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Franklin D. Roosevelt School
Noticias- 23 de septiembre 2015


Walk a Thon  Viernes 30 de octubre ahorran la fecha !!
Busque información en el próximo boletín sobre este divertido y recaudador de fondos importante!

Noticias grados 6-8
¡Bienvenida! Los estudiantes de grado 8 ya están trabajando duro en su algebra. Han comenzado los trabajos de inventar trucos número y representándolos con un expresiones algebraicas, y utilizando la notación científica para expresar números muy grandes y muy pequeños.


Recaudación de Fondos para HP Main Streets
Únete a la comunidad de HP en Havana Nights, este sábado 9.26 en One Westinghouse Plaza Building D. La entrada $ 45 le consigue la cena, baile, entretenimiento, subastas en vivo y silenciosas. hydeparkmainstreets.com o llamando al 617-361-6964.















Recordatorio del coche de seguridad

Nuestra policía de la communidad visito  recientemente y paso  recordando a las familias que los niños menores de 12 años NO deben estar en el asiento delantero de los carros. Se trata de un problema de seguridad. Las bolsas de aire desplegar con una gran cantidad de fuerza y lesiones pueden suceder, especialmente para un niño pequeño si se encuentran en ese asiento. Recuerde que la seguridad primero!







Franklin D. Roosevelt School 
Principal Lynda-Lee Sheridan
Asistente Principal Bannet Steele

Upper Campus: 95 Needham Road, Hyde Park, MA 02136
P: 617-635-8676
F: 617-635-8679
Lower Campus: 30 Millstone Road, Hyde Park, MA 02136
P: 617-635-9280
F: 617-635-9284
Visite nuestra pagina de web bostonpublicschools.org/roosevelt
para informacion general de la escuela y de los salones de clase.
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